

ОТЗЫВ

научного руководителя

на работу Орешкиной Натальи Сергеевны над диссертационным исследованием по теме «Управление развитием промышленного предприятия по показателям согласованности воздействий его подсистем», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)»

В период подготовки диссертации Орешкина Наталья Сергеевна работала в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)». С 01.09.2018 г. и по настоящее время является аспирантом очной формы обучения. С отличием сдала кандидатские экзамены по истории и философии науки, английскому языку и специальной дисциплине, что подтверждено соответствующим документом. В 2019 году приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации ей назначена стипендия Правительства Российской Федерации.

Наталья Сергеевна Орешкина в период с 2006 по 2011 гг. училась в Южно-Уральском государственном университете на кафедре «Антикризисное управление» (в настоящее время в связи с реструктуризацией университета кафедра ликвидирована). С отличием закончила обучение по специальности «Антикризисное управление».

В 2018 году Наталья Сергеевна окончила магистратуру Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» по направлению подготовки «Инноватика».

С 2011 года Наталья Сергеевна работала в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» в должности старшего преподавателя кафедры «Антикризисное управление». С 2018 г. является старшим преподавателем кафедры «Экономика промышленности и управления проектами» этого университета.

Характеристики исполнительности, целеустремленности, трудолюбия, коммуникабельности, высокий уровень владения современными средствами обработки данных с применением компьютерных технологий позволили Орешкиной Н.С. в установленный срок подготовить к защите диссертацию на соискание степени кандидата экономических наук.

Диссертационное исследование Н.С. Орешкиной написано на актуальную тему, связанную с обеспечением устойчивого развития промышленных предприятий в условиях высокотехнологичных преобразований. Предложен методический подход к согласованию воздействий базовых подсистем предприятия, позволяющий их оценивать и регулировать по критерию экономической устойчивости. Практическая значимость работы заключается в обосновании показателей качества управленческих решений для определения стратегии высокотехнологичного развития и проектов ее реализации с учетом воздействий подсистем. Теоретические выводы и научные результаты соискателя апробированы и получили одобрение на конференциях различного уровня – от вузовских до международных. Результаты исследования и разработанные рекомендации нашли применение в деятельности предприятий ООО «НДР» и АО «Челябинский радиозавод «Полет», что подтверждается актами о внедрении результатов. Разработаны и зарегистрированы в порядке государственной регистрации алгоритм и программа автоматизированных расчётов показателей оценки согласованности воздействий подсистем предприятия, что позволяет реализовать многовариантный подход к прогнозированию деятельности на предприятиях.

Полагаю, что Орешкина Наталья Сергеевна является состоявшимся научным работником и может претендовать на присуждение научной степени кандидата экономических наук по заявленной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Научный руководитель:
профессор кафедры прикладной экономики
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский
государственный университет
(национальный исследовательский университет)»,
доктор экономических наук, доцент,
научная специальность
08.00.05 – «Экономика и управление
народным хозяйством
(экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями,
комплексами – промышленность)»

Адрес: 454080, г. Челябинск,
пр. им. В.И. Ленина, 76
+79090888111
e-mail: alabugin.aa@mail.ru
2 ноября 2020 г.

Анатолий Алексеевич Алабугин

